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Aufgabe 1: Starke Wechselwirkung: Diagramme

a) Die Reaktion π−p → K0Λ läuft über die starke Wechselwirkung statt. Zeichnen Sie
ein Diagramm, das zeigt, wie die Reaktion auf Quarkniveau ablaufen würde.

b) Das Λ(1405) ist eine Anregung des Λ-Baryons und zerfällt über die starke Wechselwir-
kung in Σ0π0 oder Σ+π− oder Σ−π+. Zeichnen Sie für jeden Zerfall ein Diagramm.
(Tipp: Ein abgestrahltes Gluon kann in qq̄ übergehen.)

c) Zeichnen Sie Feynman-Diagramme für die Reaktion qb + q̄b̄ → qr + q̄r̄

d) Zeichnen Sie Feynman-Diagramme für die Reaktion qr + q̄r̄ → qr + q̄r̄

Aufgabe 2: Schwache Wechselwirkung: Diagramme

Zeichnen Sie für folgende Zerfälle bzw. Reaktionen die möglichen Feynman-Diagramme:

a) τ+ → π+ ν̄τ b) K+ → µ+ νµ c) D0 → K− π+ d) νep → νe p
e) K+ → π0µ+ νµ f) νµe

− → µ− νe g) νee
− → νe e

− h) Λ → p e− ν̄e
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